東京都立世田谷泉高等学校長 森田 常次

「華泉祭」のご案内および事前来場申請のお願い

皆様におかれましては、時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、本校では、集団活動を通して責任感や連帯感を養うこと、日頃よりお世話になっている方々へのおもてなし精神を育むこと目的として、文化祭「華泉祭」を実施いたします。日程などの詳細は以下の通りとなりますのでご確認ください。

開催に伴い、来場者もとより在校生の安全確保を第一と考え、ご来場いただく際には事前申請を行なっていただきたく存じます。ご来場前日までにご来場者全員の申請にご協力をお願いいたします。なお、前日までに申請いただけなかった場合はご来場をお断りさせていただく場合がございます、予めご了承ください。申請方法は裏面に記載しておりますのでご確認いただき、お忘れなきようお願いいたします。

記

1 日 程 令和7年10月24日(金)

対象: 在校生保護者(家族を含む)

入学を検討している中学生/保護者

転学を検討している高校生/保護者

令和7年10月25日(土)

対象: 在校生保護者(家族を含む)

入学を検討している中学生/保護者

転学を検討している高校生/保護者

在校生友人

卒業生

教育関係機関及び団体職員

2 時程

24日(金)

25日(土)

	10:45	受付開始	9:45	受付開始
ı	11:00	華泉祭1日目公開開始	10:00	華泉祭2日目公開開始
ı	15:30	最終入場(以降の入場不可)	15:00	最終入場(以降の入場不可)
	16:00	公開終了	15:30	公開終了

3 その他

- (1) 受付開始前は門を施錠しておりますので、受付開始時刻以降にご来場ください。
- (2) 受付時に本人確認のためのシールを配布いたします、見える箇所(衣類やカバンなど)に貼っていた だきますようお願いいたします。シールがない方にはご退場をいただく場合がございます。
- (3) お車でのご来場及び路上駐車は禁止となります。近隣から改善するようご指摘をいただいております。
- (4) 学校敷地内及び周辺での喫煙・飲酒はご遠慮ください。
- (5) 自転車駐輪スペースは正門入って左のごみ置き場周辺となります。
- (6) お子様以外の写真撮影及び動画撮影はご遠慮ください。また、SNSへの投稿は十分ご注意ください。
- (7) 飲食・物販数には限りがございますので売り切れの際にはご容赦願います。
- (8) 公開対象は「在校生保護者(家族を含む)」「入学を検討している中学生/保護者」「転学を検討している高校生/保護者」「在校生友人」「卒業生」「教育関係機関及び団体職員」のみとさせていただきます。 ご来場を希望される場合は事前来場申請が必須となります。事前来場申請がない場合はご来場をお断りさせていただく場合がございます。
- (9) 再入場は認めておりません、お連れ様とご一緒にご来場ください。
- (10) 公開終了後は、速やかにご退場いただきますようご協力お願いいたします。

4 事前来場申請申込方法

下記 URL 先フォームから申請を行ってください。QR コードを読み取っていただいても申請できます。

https://logoform.jp/form/tmgform/1235498



ご家族、ご友人等グループでまとめての申請ができません。お手数をおかけしますが、個別での申請を していただきますようご協力お願いいたします。

※収集した個人情報は来場者の本人確認以外には使用いたしません。

お問い合わせ 東京都立世田谷泉高等学校 華泉祭担当 生活指導部 高岡

電話 03-3300-6131